

**Javno savjetovanje  
o nacrtu Odluke o mjerilima za utvrđivanje visine roditeljskih  
uplata za ostvarivanje programa predškolskog odgoja i  
obrazovanja u dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Samobor**

Svoje doprinose javnom savjetovanju molimo dostavite Uredu gradonačelnika putem priloženog obrasca do 28. veljače 2017. na adresu elektroničke pošte: [ana.huljev@samobor.hr](mailto:ana.huljev@samobor.hr), navodeći u predmetu poruke "Javno savjetovanje"

Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine br. 10/97, 107/07 i 94/13) u članku 48. propisuje da dječji vrtić, koji je osnovala jedinica lokalne samouprave, naplaćuje svoje usluge od roditelja – korisnika usluga, sukladno mjerilima koja utvrđuje predstavničko tijelo te jedinice.

Postojeća Odluka o mjerilima za utvrđivanje visine roditeljskih uplata za ostvarivanje programa predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima Grigor Vitez i Izvor donesena je 2010. godine (Službene vijesti Grada Samobora br. 5/10) te izmijenjena jednom, 2014. godine (Službene vijesti Grada Samobora br. 4/14). U navedenoj Odluci utvrđuje se visina roditeljske uplate za redoviti cjelodnevni program predškolskog odgoja i obrazovanja u iznosu od 580,00 kuna mjesečno. Nadalje, utvrđuju se umanjenja roditeljskih uplata te postupak za ostvarivanje prava na ista.

Osnovni razlog za donošenje nove Odluke o mjerilima za utvrđivanje visine roditeljskih uplata za ostvarivanje programa predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Samobor je pojednostavljenje postupka ostvarivanja prava na umanjenje roditeljske uplate za redoviti cjelodnevni program.

Naime, prema posljednjim izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, dječji vrtić u poslovima koje obavlja kao javne ovlasti, dužan je postupati prema odredbama zakona kojim se uređuje opći upravni postupak. Prema uputama Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, u upravnim stvarima potrebno je postupati što je moguće jednostavnije, bez odgode i uz što manje troškova, ali tako da se utvrde sve činjenice i okolnosti za rješavanje o upravnoj stvari. Kako bi se roditeljima što više pojednostavio postupak ostvarivanja prava na umanjenje, predloženom Odlukom, dječji vrtići će po službenoj dužnosti, prilikom upisa utvrditi pravo na umanjenje visine roditeljske uplate. Ukoliko činjenice za umanjenje nastanu tijekom pohađanja vrtića, roditelj ima pravo podnijeti zahtjev za umanjenje s potrebnom dokumentacijom, te mu se umanjenje cijene za redoviti cjelodnevni program obračunava od dana podnošenja urednog zahtjeva.

Važno je istaknuti kako visina roditeljske uplate i nadalje ostaje nepromijenjena te iznosi 580,00 kuna mjesečno.

Obzirom na sve navedeno, predlaže se donošenje nove Odluke o mjerilima za utvrđivanje visine roditeljskih uplata za ostvarivanje programa predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Samobor.